



АГЕНТСТВО
СТРАТЕГИЧЕСКИХ
ИНИЦИАТИВ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
**АГЕНТСТВО СТРАТЕГИЧЕСКИХ
ИНИЦИАТИВ**
ПО ПРОДВИЖЕНИЮ НОВЫХ
ПРОЕКТОВ
**НАПРАВЛЕНИЕ МОЛОДЫЕ
ПРОФЕССИОНАЛЫ**

Новый Арбат ул., д. 36, Москва, 121099,
Тел.: +7 (495) 690-91-29, Факс: +7 (495) 690-91-39
<http://www.asi.ru>, e-mail: asi@asi.ru

« 20 » 10 2020 г. Исх. № 2803-04-67/АСИ

Об участии в международном конкурсе
педагогического мастерства

Уважаемые коллеги!

Автономная некоммерческая организация «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» (далее – Агентство) информирует о проведении второго всероссийского отбора лучших педагогических практик «Учительская онлайн-лаборатория Рыбаков фонда» (далее – Конкурс), реализуемого Рыбаков Фондом (далее – Фонд) и онлайн-платформой по созданию образовательных ресурсов CORE (далее – платформа CORE) в партнерстве с Агентством и детской школой анимации Киностудии «Союзмультфильм».

Конкурс инициирован организаторами с целью повышения уровня владения информационно-коммуникационными технологиями (ИКТ) среди всех участников образовательного процесса, а также с целью развития творческого потенциала ребенка и популяризации прикладных видов творчества.

По итогам проведения конкурса участники, чьи работы будут признаны лучшими, получают призы (ноутбуки и планшеты, электронные дипломы и др.), все участники Конкурса получают бесплатный доступ к созданию онлайн-курсов на платформе CORE и электронные сертификаты.

Конкурс делится на три направления:

первое — для создателей онлайн-уроков (всех участников образовательного процесса: педагогов средних, профессиональных и высших учебных заведений, репетиторов, родителей и т.д.);

второе — для учителей, использующих готовые образовательные материалы в своей работе. Детская школа анимации Киностудии «Союзмультфильм» предоставит в бесплатное пользование на время проведения Конкурса курс по анимации;

третье — также для учителей, использующих готовые образовательные материалы в своей работе.

Участвовать можно в одном направлении или во всех одновременно. Во время приема заявок на участие в Конкурсе количество направлений может быть увеличено.

В рамках конкурса участникам предстоит создать интерактивный онлайн-урок.

Конкурсные работы принимаются по основным номинациям: «Лучший интерактивный урок по направлению «Филология»», «Лучший интерактивный урок по общественно-научным предметам», «Лучший интерактивный урок по математике, информатике и естественнонаучным предметам», «Лучший интерактивный урок по физической культуре и основам безопасности жизнедеятельности», «Лучший интерактивный урок по направлению «Искусство» и дополнительному образованию», «Лучший интерактивный урок по ЕГЭ/ОГЭ»;

- по специальным номинациям: «Лучший интерактивный урок по повышению квалификации для учителей», «Лучший интерактивный урок на тему «Уроки для родителей»»;

- по партнерским номинациям:

«Школа – центр социума» от Рыбаков Фонда (для уроков, которые стимулируют детей выходить за пределы школьного пространства и взаимодействовать с представителями социума для решения учебных задач, получения реального жизненного опыта. А также для уроков, в которых учитель использует ресурсы социальных партнеров);

«Лучший урок по цифровой персональной безопасности» - партнерская номинация от мирового лидера в области обучения кибербезопасности HackerU.

«Лучший интерактивный урок по китайскому языку» - партнерская номинация от консорциума ведущих вузов Китая «China Campus Network».

«Урок интернет-безопасности» от школы безопасности для детей и родителей «Стоп Угроза» (для уроков, цель которых - сформировать у школьника базовые знания и навыки безопасного поведения в интернете);

«Уроки Стемфорда» - специальная номинация от проекта «Стемфорд» АНО «eНано» (для уроков, цель которых - популяризация естественных наук и основ нанотехнологий для учащихся основной и старшей школы);

«Лучший интерактивный урок английского языка» от образовательной платформы «ВЗНАНИЯ» (для уроков, цель которых - повысить интерес детей к языку, сформировать у школьников знания и умения для успешного познания мира с помощью английского языка);

«Цифровая дидактика» - специальная номинация для учителей начальных классов от городского центра дополнительного образования «Брайт».

По итогам проведения первого направления Конкурса будет создана открытая библиотека онлайн-уроков, разработанных участниками. Библиотека будет доступна для использования и после проведения Конкурса.

В рамках второго направления Конкурса участникам (учителям) предлагается получить на время проведения Конкурса в бесплатный доступ онлайн-курс по созданию анимированных роликов от детской школы анимации Киностудии «Союзмультфильм».

После проведения занятий, учитель собирает команду школьников (количество участников не ограничено), которая создает анимационный ролик и выдвигает ее на участие во втором направлении Конкурса.

Работы принимаются по следующим номинациям:

«Лучший сценарий анимационного ролика»,

«Лучшая режиссура анимированного ролика»,

«Лучшая операторская работа анимированного ролика»,

По итогам проведения второго направления Конкурса команды, чьи работы будут признаны лучшими, получают ценные призы и электронные дипломы. Все команды-участники получают электронные дипломы. Все участники-учителя получают электронные дипломы, а также в бесплатное пользование создание курса на онлайн-платформе CORE до 31 декабря 2020 года.

Заявки на участие во втором направлении принимаются до 9 декабря 2020 г.

В рамках третьего направления Конкурса участники (учителя) получают на время проведения Конкурса бесплатный доступ к онлайн-курсам по школьной программе «Teen.Study» и системе геймификации «HiMySpase» для внедрения в образовательные процессы школ.

Программа рассчитана учащихся 3-9 классов школ Российской Федерации и Республики Беларусь по предметам: русский язык, математика, человек и мир, биология, география, физика, алгебра, геометрия. Для проведения занятий курса, учитель собирает команду школьников, которая учится по образовательным курсам «Teen.Study».

Работы принимаются по номинации «Лучшие методики внедрения онлайн-курсов». Количество номинаций может быть увеличено в течение приема заявок на участие.

По итогам проведения третьего направления Конкурса победители и финалисты получают ценные призы и электронные дипломы, а также предложение сотрудничества с «Teen.Study». Все участники получают электронные дипломы.

Заявки на участие в третьем направлении принимаются до 9 декабря 2020 г.

Участие в конкурсе бесплатное.

Положение и информация о Конкурсе доступны на сайте <https://clck.ru/RU9dY>.
Консультации по вопросам участия — по телефону +7 (995) 797-02-79 (звонки принимаются по будним дням с 10:00 до 18:00 по московскому времени) и по адресу электронной почты help@coreapp.ai.

Контактное лицо для решения организационных вопросов: руководитель программ Центра проектов направления «Молодые профессионалы» Агентства Пустынская Екатерина Борисовна, eb.pustynskaya@asi.ru, +7 925 804 16 49.

Заместитель директора направления



Ю.Б. Ханьжина